
Nyitvatartási rend 

 

Az intézmény hivatalos munkaideje tanítási napokon: 7.30 órától 17.30 óráig tart. 

Az iskola főbejárata szorgalmi időben tanítási napokon: 6.30 órától – 17.00 óráig tart 

nyitva. 

A reggeli felügyelet 6.30 órától – 7.30 óráig tart, gyülekezés 7.15-ig az előtérben, 7.30-

ig az aulában. Tanári felügyelet 7.15-től van. 

A szokásos nyitvatartási rendtől való eltérésre az intézményvezető adhat engedélyt eseti 

kérelmek alapján. 

Tanítási szünetek alatt, valamint szombaton és vasárnap a nyitva tartás csak az 

intézményvezető és az ABEVA Kft. által engedélyezett szervezett programhoz 

kapcsolódik. Az intézményt egyébként zárva kell tartani! 

Az intézmény tanítási szünetekben ügyeleti rend szerint tart nyitva. 

Az iskola éves munkarendjét a tantestület határozza meg az iskolavezetés javaslata 

alapján a szülői munkaközösség egyetértésével.  

A tanítás 8:00 órakor kezdődik. Minden diák a tanítás kezdete előtt 15 perccel érkezzen 

meg az iskolába, foglalja el helyét a tanteremben, vagy a szaktantermek előtt várja 

fegyelmezetten tanárát. 

Aki 7:50
 
óra után érkezik, elkésőnek minősül. A pedagógiai asszisztens az erre a célra 

rendszeresített füzetbe felírja a későn érkezők nevét. Ha a tanuló 3 alkalommal elkésett, 

akkor osztályfőnöki figyelmeztetést kap. További késések előfordulása esetén az 

osztályfőnökök ellenőrzőn és az e-naplón keresztül tájékoztatják a szülőket a késésről, 

valamint a következményekről. Az osztályfőnökök a késések számát összesítik a 

fogadóórák, illetve az osztályozó értekezletek előtt. Az osztályozó értekezleten a 

magatartásjegyek kialakításánál a késéseket figyelembe kell venni.   

A zavartalan munkavégzés érdekében – a nyílt napok kivételével – szülők az iskola 

helyiségeiben, tanítási órákon, foglalkozásokon nem tartózkodhatnak.  

A szülők a gyermekeiktől az iskola bejáratánál váljanak el, és a tanítás befejezése után 

itt várják őket. Kérjük, használják a kaputelefont, és vegyék igénybe a portás segítségét!  

 


